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Industrialisierung und soziale Frage

 

Selbsteinschätzungsbogen

stimmt (kann 
ich vollständig)

stimmt teilweise  
(kann ich zum Teil)

stimmt nicht (kann 
ich noch nicht)

Kapitelseiten zur Übung, 
Festigung, Wiederholung

a) Ich weiß, was die industrielle Revolution war und kann 
einige technische Neuerungen benennen.

VT S. 104/105

b) Ich weiß, was die „soziale Frage“ war. VT S. 120

c) Ich weiß, unter welchen Bedingungen Arbeiter in vielen 
Großstädten lebten und kann die Gründe dafür erläutern.

VT S. 116/117

Grundwissen

stimmt (kann 
ich vollständig)

stimmt teilweise  
(kann ich zum Teil)

stimmt nicht (kann 
ich noch nicht)

Kapitelseiten zur Übung, 
Festigung, Wiederholung

a) Ich kann einander widersprechende zeitgenössische 
Bewertungen der Maschinisierung deuten.

VT S. 104/105
VT S. 108/109
Materialien S. 106/107
Materialien S. 110/111
Aufg. 1/4 S. 106
Aufg. 6/7 S. 107
Aufg. 2 S. 110

b) Ich kann zeitgenössische Einschätzungen des Eisenbahn-
baus vergleichen und beurteilen.

VT S. 108/109
VT S. 114
Materialien S. 110/111
Materialien S. 115
Aufg. 4 S. 110
Aufg. 6 S. 111

c) Ich kann verschiedene Antworten auf die Soziale Frage 
aufeinander beziehen.

VT S. 120/121
Gemeinsam lernen S. 120
Materialien S. 122/123
Aufg. 4/5 S. 123

Deuten

stimmt (kann 
ich vollständig)

stimmt teilweise  
(kann ich zum Teil)

stimmt nicht (kann 
ich noch nicht)

Kapitelseiten zur Übung, 
Festigung, Wiederholung

a) Ich kann Statistiken fachgerecht auswerten. Kompetenztraining  
S. 112/113

Methoden anwenden

stimmt (kann 
ich vollständig)

stimmt teilweise  
(kann ich zum Teil)

stimmt nicht (kann 
ich noch nicht)

Kapitelseiten zur Übung, 
Festigung, Wiederholung

a) Ich kann Verfassertexte zu einem regionalen Fallbeispiel 
auf gesamtgesellschaftliche Entwicklungen beziehen.

VT S. 114
Materialien S. 115
Aufg. 1 S. 115

Darstellungen analysieren

stimmt (kann 
ich vollständig)

stimmt teilweise  
(kann ich zum Teil)

stimmt nicht (kann 
ich noch nicht)

Kapitelseiten zur Übung, 
Festigung, Wiederholung

a) Ich kann gesellschaftliche Bedingungen und Interessen, 
die zur Industrialisierung führten, beurteilen. 

VT S. 104
VT S. 108/109
Materialien S. 106
Aufg. 2 S. 106

b) Ich kann soziale Auswirkungen der Industrialisierung 
bewerten.

VT S. 116/117
VT S. 120/121
Materialien S. 118/119
Materialien S. 122/123
Aufg. 4 S. 118
Aufg. 3 S. 122

Sach- und Werturteile fällen


